

北辛植物园明年将开园接客

市民能观光旅游还可采摘垂钓

本报枣庄6月17日讯(记者 张冬梅 通讯员 李远健) 20个园区,市民既能观光旅游还能采摘垂钓。记者17日了解到,滕州已开始在北高速出口东侧建设北辛植物园,预计2015年投入使用。

据了解,北辛植物园项目总占地约300亩,基本地势比较平坦,现有植被多为前期栽植的杨树和雪松。全园按照科学的植物分类系统形成各个不同

的专类园进行展出,提供给游人集中欣赏学习的场所,包括松柏园、药用植物园、樱花园、蔷薇园及水生植物展示区、常绿树种区、彩色叶树种区、园林景观示范区、亲水沙滩区、儿童娱乐区20个园区。除主道路外,绿地内部只设有少量分流游览的园路,利用植物景观的分布对空间进行分割和交通组织,让游人在观赏景观的同时,亦能体会探寻的乐趣。“目前,基

地中有较大面积的水面,主要是建设京台高速取土之后遗留下来的洼地形成,内部水源主要是自然降雨。”滕州市住建局的工作人员介绍,“我们就依托目前的条件,制造亲水沙滩区,同时,建立小型的儿童娱乐区,这样就能供家长带着孩子来游玩,同时,还能认识不同的植物分类,寓教于乐。”

记者了解到,全园以“动与静”为划分原则,湖面及休闲广

场区域为静,运动场、足球场及人口广场区域为动,充分建立公共开放空间、私密闭合空间,动静结合,为老年人和年轻人分别提供运动休息的场地。目前,北辛植物园项目已栽植各类乔木2000余株,花灌木600余棵,绿化面积近5万平方米,铺撒草种约12300平方,草花组合2150平方,硬化道路面积约6000平方,预计2015年就能够投入使用。

真爱商城一期 商家交租赁意向金

本报枣庄6月17日讯(记者 甘倩茹) 17日,滕州(义乌)真爱商城一期商铺租赁意向金认交活动在荆河西路真爱商城招商中心盛大开启,千余名商户云集项目招商中心,井然有序的办理商铺租赁意向金交纳手续。

据了解,此次租赁意向金交纳针对真爱商城一期行业开展,凡入驻真爱商城经营的经商户,每间交纳5000元铺位租赁意向金。尽管17日为钻石卡老商户租赁意向金认交,不需要提前排队,但一大早停车场就停满了来访的车辆,众多商家排出了长长的队伍。

真爱商城的管理层告诉记者,真爱商城针对荆西市场老商户和周边市场经营户给出了巨大的优惠政策,如减免24个月商铺租金及12个月物业服务费等政策。同时,西市场自购自营老商户优先享有比原铺位扩大一倍的选铺资格。面对如此大的优惠幅度,商户们一致认为在真爱商城“租到就是赚到”,选择一个位置好的商铺就是得到了一个好的赚钱平台。此次认交活动,吸引了众多经营户参与,6月18日为真爱商城一期非钻石卡商户租赁意向金认交,共计将有2000多批次客户将在2天内完成一期商铺的租赁意向金认交。

截至记者发稿时,已认交客户达500余批次,意向租赁商铺1300余间。据悉真爱商城一期商铺将于6月26日选铺定位。

酒后耍无赖 撞人还打人

本报枣庄6月17日讯(记者 甘倩茹 通讯员 张建朋) 朋友聚会后,男子李某醉酒后骑电动车回家,在路上撞倒一位女士。醉酒男子不但不道歉,还追打被撞倒的女士,令人气愤。

15日,家住大坞镇的男子李某到平行路某酒店和朋友聚会,酒桌上李某喝的兴致特别高,独自一个人喝了一斤多白酒,醉酒后李某硬是要骑电动车回家。李某骑着电动车行至荆河街道郭彭庄附近时,不慎将一在路边锻炼的徐女士撞倒,将徐女士撞倒后,李某不但没有道歉,反而趁着酒劲说道:“我喝醉酒了,把你撞倒了又能怎么样?”徐女士闻着李某满身散发出浓厚的酒气,就准备打电话报警。李某看到徐女士要打电话报警,便对徐女士拳打脚踢,并追打徐女士。徐女士的儿子闻讯赶来,和路人制止李某,李某反而更加暴躁,对徐女士的儿子也进行殴打。

荆河派出所接到报警后,迅速赶赴现场将李某带到派出所。醒酒后,李某对自己的行为后悔莫及,目前,违法人员李某已被行政拘留。



广场 “美容”

6月17日,滕州市龙泉广场开始进行为期50天的基础设施升级改造,期间,荆河长廊管理处工作人员将对破损的地面砖、植被等进行修缮。

本报见习记者 孙越 摄影报道

Hans 济南韩氏整形美容医院 鲁医广【2013】第07-29-175号

为要求最苛刻的顾客服务

医院官方微信 医院官网

疤痕 体验价500元/cm²
胎记、洗文身治疗 半价
 活动时间: 即日起至2014年6月30日

轻松祛疤 就这么简单

疤痕综合疗法

疤痕乃四大医学难题之一,单一方式难以祛除,韩氏整形专家创造性提出疤痕“综合疗法”,汇集美国第四代赛诺秀系统、基因转色仪、妊娠纹平复仪、强脉冲光子疤痕治疗仪、疤痕软化仪、像束激光、疤痕修复仪、ELIMAN射频等多款奢华设备,通过疤痕软化、淡化、疤痕着色、填充、基因活化、药物渗透、红血丝消除等先进设备、手法、药物,全面应对痤疮坑、凹陷性疤痕、手术疤痕、妊娠纹、剖腹产疤痕、疤痕疙瘩、(黑)白斑疤痕、红斑等各种疤痕。

胎记、文身综合疗法

韩氏独家拥有第四代赛诺秀Cynergy系统,专业针对各种红胎记,可完美祛除血管瘤、鲜红斑痣、红血丝、毛细血管扩张等血管性疾病。
 韩氏第四代赛诺秀系统,专业针对太田痣、咖啡斑、彩色文身、老年斑等,用时短,几乎无痛,创伤小,不留疤痕,最大限度回复肌肤最佳原生态。

专业的医生做专业的事

一名医生同时做多项工作,自然不能全面精通。在韩国,专业医生只做专业的事。在韩氏,疤痕修复由多位专业疤痕医生专职进行,以其丰富的经验,努力将其做到极致。

周兴亮 中国畸形疤痕修复鼻祖
雅 娴 医美抗衰老专家 注射美容及激光治疗专家
齐红艳 国内著名激光皮肤专家、激光美容科主任

有很多机构在网络推广“韩氏”二字,谨防李鬼!

上帝欠您的韩氏还给您 0531-鱼传尺素: 8611 3331 驿寄梅花: www.cnhszx.com 君子 北京市海淀区三里河路1号西苑饭店北翼(动物园对面) 全国统一电话/QQ: 400-708-5678 大隐: 济南市民生大街22号杆石桥三箭银苑A座

本活动最终解释权归济南韩氏整形美容医院所有